
Broj zaprimljenih 
prijedloga:  

Datum  javne tribine:

Mjesto i vrijeme 
održavanja: 

14.04.2022.

11

MO Sinjoretovo  / 16.30 sati 

#19: MO SINJORETOVO



Zamjena ili postavljanje uređaja javne rasvjete  - (1)

Uređenje (održavanje) izgrađenih nerazvrstanih cesta 
(kolnika, parkirališta, nogostupa) - (5)

Uređenje dječjih igrališta - (1)

Ostalo - (4)

RASPOLOŽIVA ALOKACIJA:

Predložene male komunalne akcije:          

75.000,00 HRK

MO SINJORETOVO



1. ZAMJENA ILI POSTAVLJANJE  
UREĐAJA JAVNE RASVJETE - (1)

Cijeli kvart

#1
U svim ulicama kvarta Sinjoretovo (tamo gdje nema). 
Još uvijek ima ulica ili dijelova ulica bez javne rasvjete te je potrebno proširiti mrežu 
i ugraditi nove stupove.

3. UREĐENJE (ODRŽAVANJE) IZGRAĐENIH 
NERAZVRSTANIH CESTA - (5)

ulica Danijela Farlattija

#2
Potrebno je uređenje postojećih i izgradnja novih nogostupa u u cijeloj ulici Danijela 
Farlattija, gdje god je to moguće i asfaltiranje dijelova ulice koji nisu asfaltirani.
Nogostup je odavno trebalo izgraditi zbog sigurnosti građana pješaka, a posebno 
djece.

ulica Danijela Farlattija

#3
Vecim dijelom ulice Danijela Farlattija koja je jedna od tri najvece ulice u ovom 
kvartu je moguce izraditi nogostup koji trenutacno ne postoji. Auti se parkiraju na 
cesti i ugrozavaju zivote pjesaka koji moraju preskakti cestu i zaobilaziti navede 
automobile

ulica Danijela Farlattija, 
oko broja 50

#4
Suzavanje "nogostupa" i izrada pravog nogostupa. Nakon izrade kanalizacije, 
navedeni nogostup je dobio na sirini i sad je siri od jednog traka ceste te se na tom 
dijelu dva auta ne mogu normalno miomici. Navedeni nogostup sluzi iskljucivo u 
privatne svrhe na stetu automobila i pjesaka. Da ne spominjem da je navedena kuca 
i tratovar na zavoju i samo je pitanje vremena kad ce se dogoditi sudar ili ce neki 
pjesak nastradati.

Ulica Ignjata Joba od k.br 
17 do 23

#5
Poštovani, nakon nedavne izgradnje kanalizacije u Ulici Ignjata Joba, jedna spored-
na ulica sa 8 obiteljskih kuća ostala je bez izgradnje iste unatoč zahtjevima. Također, 
ta ista ulica nije asfaltirana nikada premda smo od 2015.g. nekoliko puta pisali 
zahtjeve prema Gradu. Nadamo se pozitivnom rješenju. 

PRISTIGLI 
PRIJEDLOZI



3. UREĐENJE (ODRŽAVANJE) IZGRAĐENIH 
NERAZVRSTANIH CESTA - (5)

Danijela Farlattija br. 2- 53 

#6
Postovani, Prijedlog za uredenje i izgradnju nogostupa u ul. Danijela Farlattija br.2- 
53 M.o. Sinjoretovo U trenutnom projektu aglomeracija (milijunski projekt) 1.faza 
sinjoretovo Danijela Farlatija nisu planirani ni zamisljeni prijeko potrebni rubnja-
ci-nogostup te oborinsaka voda i dalje u velikoj vecini tece po ulici. Onemogucava 
kretanje pjesaka po istoj , te su isti ti pjesaci- skolarci ugrozeni od strane automobi-
la.Nadalje dijelovi kolinika su i nakon izvedenih radova ostali ne asvaltirani te 
automobili kotacima izbacuju nasuti sljuna po cesti.Molim vas da se ovaj prijedlog 
ozbiljno sagleda jer se radi o sigurnosti nase djece i svih ostalih sudionika u 
prometu.

8. UREĐENJE DJEČJIH IGRALIŠTA - (1)

25. OSTALO - (4)

Sinjoretovo

#7
Djecje igralište je u takvom stanju da svako malo se neko dijete ozlijedi,bilo bi dobro 
da ovaj kvart napokon dobije igralište na kojem djeca bezbrižno mogu igrati 
nogomet, kosarki itd.

Ive Dulčića

#8
Preseliti na drugu lokaciju SIROVINU
Velika �rma takvih kabarita treba bolju lokaciju van grada a ne u gusto naseljenom 
podrucju.

Ulica Danijela Farlattija od 
broja 63 do broja 94

#9
Popločavanje javne površine uz ulicu Danijela Farlattija, postavljanje malih koševa za 
smeće, postavljanje klupa za sjedenje i postavljanje uspornika prometa od gume.
U našoj ulici Danijela Farlattija od broja 63 do broja 94 postoji javna površina cca. 
150 m2 koja je neiskorištena, a naša djeca se igraju po samoj ulici kojom prolaze 
automobili ! Naša molba je da se taj dio površine poploča ( uredi ), da se na njega 
stave dvije klupe i mali koševi za smeće !
Također, pošto je ulica nanovo asfaltirana, nekim vozačima je postala idealna za brzu 
vožnju.
Stoga Vas molimo da postavite i uspornike prometa od gume ( debljine 5cm ) !



25. OSTALO - (4)

Matije Vlačića , slijepa ulica
#10
Predlažem sljedeću malu komunalnu akciju: 
- progušćivanje postojeće mreže javne javne rasvjete
- sanacija manjih deponija

Živimo u jako primitivnom i zapuštenom dijelu Zadra. Ispred nas su i dva neizgrađena građevinska terena 
koja su potencijalni izvor zaraze jer su odlagalište svega i svačega tj. različitih vrsta otpada ima i zmija, 
miševa…Pojedinci tu drže i predmete koji se čuvaju u podrumima, tavanima, garažama ili šupama i time 
nagrđuju prostor pokraj ulice. Pokušavali smo nešto učiniti na poboljšanju kvalitete življenja u tom dijelu, 
nakon čega smo izložene vrijeđanjima, neredima, vandalizmima (uništavanju imovine), prijetnjama i 
zastrašivanjima kako danju tako i noću. To traje duže od 20 godina.
U dijelu ulice gdje živimo, rasvjeta je postavljena u jesen 2015 godine. Nije poštovan ni plan postavljanja s 
namjerom da ostanemo u mraku kako bi i dalje bile izložene gore navedenom.  
U prilogu dostavljam skicu kako je u mom ogranku ( slijepa ulica) postavljena rasvjeta sa ukupno 4 stupa. 
Četvrti stup je postavljen tamo gdje nema ni ulice pa osvjetljava samo privatne posjede .. Drugi i treći stup 
su postavljeni preblizu jedan drugome. Oni osvjetljavaju kuće čiji vlasnici i ne žive u njima, tek povremeno 
dođu , U njima žive podstanari, nerijetko i problematičnog ponašanja koji tako dodatno otežavaju življenje 
u tom dijelu .
Prvi stup je postavljen na dijelu kud svi prolaze. Onda se nastavlja ići ravnim dijelom ulice kroz mrak do 
mjesta gdje ulica skreće pod pravim kutom desno. Tu je ukoso postavljen drugi stup koji svjetlost baca 
najviše na privatne posjede . Nakon vrlo kratkog dijela ceste postavljen je stup 3, okrenut u pravcu nastavka 
kratke ceste do broja 49b. Dalje i nema ceste ali ima stup 4 okrenut prema stupu 3. Nije mi jasna ni logika. 
Tako gdje idu svi koji žive u tom ogranku postavljen je jedan stup. Nakon prve krivine tako je gusta rasvjeta . 
jedno vrijeme je svjetlo na stupu 2 bilo isključeno jer se zaista na tom mjestu nepotreban stup.
Stup 3 je prvo postavljen u privatnom posjedu oko 2 metra od ceste , onda je premješten da bude bliže 
cesti što potvrđuje da opravdanje „vlasnik ne dozvoljava“ služi samo kao izgovor gdje nema volje da se 
poboljša način življenja tim ljudima. U gradu Zadru i šetalište za pse je osvijetljeno a starica, invalid, izložena 
vandalizmima ne mogu imati rasvjetu jer baš iz tog mraka u noćnim satima me uznemiravaju i uništavaju 
imovinu. Svakako da samo pojedinci koji mogu biti umreženi sa i nekoliko istomišljenika, nastoje nametnuti 
mišljenje da ovdje u Zadru pojedincima nije moguće živjeti. Deponije i ostali predmeti koji nagrđuju izgled 
možda se mogu riješiti i razgovorom komunalnog redara i osoba koji žive oko tog prostora a doprinose 
takvom izgledu.

Na samom kraju ulice Danijela Farlattija 
prema Super nova centru
#11
Sanacija ilegalnog deponija
Deponij raznog otpada, ekološko zagađenje okoliša na sramotu 
Grada i svih koji godinama odlažu tamo otpad, a smetnja svim 
ostalim građanima.


